

## City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

## Legislation Details

File #: 19-0974 Version: 1 Name:

**Type:** Motion **Status:** Filed with the City Secretary

File created: 7/9/2019 In control: Corpus Christi B Corporation - Type B

**On agenda:** 7/15/2019 **Final action:** 7/15/2019

Title: Motion approving the Proposed FY19-20 Corpus Christi B Corporation Operating Budget

**Sponsors:** Office of Management and Budget

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Type B Agenda Memo - FY19-20 Budget, 2. Fund 1145 Type B V2

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/15/2019	1	Corpus Christi B Corporation - Type B	passed	